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QCM 1 : Parmi les propositions suivantes, laquelle/lesquelles sont vraies :

A) Les anticoagulants sont destinés a faciliter 'hémostase

B) En cas de lésion, ils constituent donc un avantage pour la prise en charge de la blessure
C) Il existe des médicaments qui sont objectivement dangereux

D) La balance bénéfice/risque entre largement en compte dans la prise en charge d'un patient
E) Les propositions A, B, C et D ne sont qu'un infame mensonge

QCM 2 : A propos des risques de l'utilisation des médicaments pour le patient :

A) Un saignement sous anticoagulant est un exemple d’effet secondaire imprévisible

B) Il vaut mieux éviter I'utilisation conjointe des anti-inflammatoires non stéroidiens et des inhibiteurs de 'enzyme de
conversion car il y a un risque d’interactions

C) Une réaction allergique a un antibiotique est un exemple d’effet secondaire prévisible

D) Les risques pour le patient sont classés en 3 niveaux : effets secondaires prévisibles, imprévisibles et interactions
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 3 : Concernant les risques pour le patient :

A) L'Augmentin® est un exemple d'antibiotique provoquant des troubles nerveux

B) Les troubles provoqués par I'Augmentin® correspondent a un effet secondaire imprévisible

C) La Rifampicine est un inducteur enzymatique interagissant notamment avec les sulfamides et les contraceptifs
D) Le Metrodinazole est un exemple d'inducteur enzymatique

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 4 : Un patient se rend a I'hépital pour une Pyélonéphrite aigue :

A) Il suffit de lui donner du Paracétamol

B) Le paracétamol est dans ce cas un traitement étiologique

C) Un antibiotique servirait a traiter l'infection : c'est un traitement symptomatique

D) Un traitement symptomatique ne peut jamais étre associé a un traitement symptomatique
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 5 : Monsieur Hans Yolitique arrive aux urgences pour une fibrillation auriculaire (trouble rapide et
irrégulier du rythme cardiaque)

A) Un traitement d’attaque aurait pour but d’accélérer le rythme du coeur
B) Un traitement d'entretien aurait pour but d’accélérer le rythme du coeur
C) Un traitement d’attaque aurait pour but de le remettre en rythme sinusal
D) Un traitement d’entretien aurait pour but de conserver ce rythme sinusal
E) Les propositions A, B, C, D sont fausses

QCM 6 : Vous prescrivez des anticoagulants a M. Dupont, un vieil homme habitant a Puy Saint Vincent, petit
village des Hautes Alpes :

A) Les anticoagulants ne nécessitant aucune surveillance particuliére, il n’y a pas de probléme a cette prescription
B) Au contraire, cette prescription est contestable, son lieu de vie étant isolé des structures médicales

C) Si M. Dupont habitait au centre de Nice, la prescription n’aurait comporté aucun risque

D) Comme vous connaissez bien ce patient, il est inutile de l'interroger sur ses autres traitements en cours

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 7 : Fulbert est un patient fortement obése, concernant sa prise en charge médicale :

A) Son poids doit étre pris en compte

B) Son mode de vie doit étre pris en compte

C) Il s'agit d'un patient a risque de posologie inadaptée

D) L'intérét du traitement doit expliqué et compris par celui-ci
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 8: A propos du choix des médicaments prescrits :

A) Prescrire de gros comprimés a des enfants est une excellente idée

B) Il faut vérifier le risque iatrogéne potentiel

C) Il vaut mieux prescrire les médicaments récents car ils sont plus efficaces
D) Une longue durée d'action est toujours la meilleure solution

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 9 : Parmi les propositions suivantes, indiquez les vraies :

A) La liberté de prescription est limitée par la science

B) Le médecin est dans l'obligation d'observer dans ses actes et prescription la plus stricte économie, mais pas au
dépend de la qualité des soins bien sur

C) Il faut absolument remplacer les anti-vitamine K par les NACO car ces derniers ne présentent que des avantages
D) Un médecin libéral peut se défendre grace a I'assurance de I'établissement hospitalier qui I'emploie

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses.

QCM 10 : Parmi les propositions suivantes, cochez les vraies :

A) Le médecin dispose d'une liberté de prescription illimitée

B) Un médecin libéral peut étre sanctionné par le conseil de l'ordre des Médecins

C) Une faute au regard des recommandations officielles peut faire courir un risque de proces
D) Les NACO n'ont que des avantages par rapport aux anti-vitamine K

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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